
 
 

Διάρκεια: 8 ημέρες 
Αναχωρήσεις: 01, 04, 08, 11, 15, 18/08 & 17/10 & 14, 22/11 

 
ΙΑΠΩΝΙΑ – TΟKYO VIBES 

 «ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ - ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2026» 
 

Τελικές τιμές με φόρους από 1.849 € 
 

Δώρο: Είσοδος στο ψηφιακό μουσείο Teamlab 
Borderless! 

Δώρο: Είσοδος στον ουρανοξύστη Skytree! 
 

ΕΝΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ, ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΞΕΚΙΝΑΕΙ! 
Η πατρίδα του σούμο και του τζούντο, του σούσι και του σάκε, των σαμουράι και 

των γκεισών, της Honda και Τoyota. 
 
Ένα μοναδικό ταξίδι στην καρδιά της Ιαπωνίας, εκεί όπου η παράδοση και η τεχνολογία 

συνυπάρχουν αρμονικά, δημιουργώντας μια εμπειρία που μοιάζει βγαλμένη από το 
μέλλον. Το Τόκιο εντυπωσιάζει με τους επιβλητικούς ουρανοξύστες, τις πολύχρωμες 

γειτονιές, τους ιστορικούς ναούς και τη μοναδική του ενέργεια που δεν σταματά ποτέ. 
Κατά τη διάρκεια του ταξιδιού, θα υπάρξει η ευκαιρία για εξερεύνηση στις πιο διάσημες 

περιοχές της πόλης, όπως η Shibuya με το παγκοσμίως γνωστό crossing, η 
παραδοσιακή Asakusa με τον ιστορικό ναό Sensō-ji, αλλά και η Akihabara, ο απόλυτος 

προορισμός για anime, manga και gaming κουλτούρα. Παράλληλα, το πρόγραμμα 
συνδυάζει αυθεντικές γαστρονομικές εμπειρίες με γεύσεις όπως sushi, ramen, wagyu 
και ιαπωνικά street food που αποτυπώνουν τη γαστρονομική ταυτότητα της χώρας. 
Το ταξίδι περιλαμβάνει εικόνες και εμπειρίες που εναλλάσσονται συνεχώς: ήρεμοι 

ιαπωνικοί κήποι, neon φώτα, παραδοσιακές αγορές, σύγχρονα εμπορικά κέντρα και 
μοναδικά σημεία θέας που αποκαλύπτουν τον εντυπωσιακό ρυθμό της πόλης. Κάθε 
ημέρα στο Τόκιο προσφέρει κάτι διαφορετικό, δημιουργώντας αναμνήσεις γεμάτες 

πολιτισμό, αισθητική και αυθεντική ιαπωνική ατμόσφαιρα. 
Το “Tokyo Vibes” δεν αποτελεί απλώς ένα ταξίδι, αλλά μια ολοκληρωμένη εμπειρία 

γνωριμίας με μία από τις πιο συναρπαστικές πόλεις του κόσμου — έναν προορισμό που 
συνδυάζει παράδοση, καινοτομία και ατελείωτη έμπνευση.  
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ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ… 

 
 

ΤΟΚΙΟ 
✓ Θα θαυμάσουμε την πόλη από ψηλά στο Tokyo Skytree. 
✓  Θα επισκεφτούμε την περιοχή Akihabara, τον κόμβο της ιαπωνικής ποπ κουλτούρας, 

με καταστήματα ηλεκτρονικών ειδών, καταστήματα anime και κέντρα τυχερών 
παιχνιδιών. 

✓ Θα επισκεφτούμε την ιστορική Asakusa και τον αρχαίο ναό Sensō-ji. 
✓ Θα διασχίσουμε την πιο πολυσύχναστη διασταύρωση του κόσμου Shibuya Crossing. 
✓ Είσοδος στο εντυπωσιακό ψηφιακό μουσείο teamLab Borderless, έναν 

μοναδικό διαδραστικό κόσμο τέχνης και τεχνολογίας που έχει κατακτήσει την 
πρώτη  θέση  παγκοσμίως  σε  επισκεψιμότητα.  Οι  επισκέπτες  περιπλανώνται 
ανάμεσα  σε  φωτεινές  εγκαταστάσεις,  κινούμενες  προβολές  και  καθηλωτικά 
εφέ  που  αλλάζουν  συνεχώς,  δημιουργώντας  μια  ανεπανάληπτη  εμπειρία 
όπου τα όρια ανάμεσα στην τέχνη, το φως και τον θεατή εξαφανίζονται. 
 
 

 
✓ Ημιδιατροφή καθημερινά σε τοπικά εστιατόρια  

✓ 5 διανυκτερεύσεις στο κοσμοπολίτικο Τόκιο 

✓ 2 ελεύθερες ημέρες στο Τόκιο όπου μπορείτε να εξερευνήσετε την πόλη με τις 
άπειρες επιλογές, όπως εσείς θέλετε!  

✓ Είσοδος στο observatory του ουρανοξύστη Sky Tree 

✓ Είσοδος στο ψηφιακό μουσείο TeamLab Borderless, το πρώτο σε επισκεψιμότητα 
μουσείο στον κόσμο!  
 

 
 

 
*Τα παραπάνω αφορούν στις σημαντικότερες από τις καλύψεις και ισχύουν όροι και προϋποθέσεις. 
Για περισσότερες λεπτομέρειες ανατρέξτε στις αναλυτικές συμβάσεις οι οποίες είναι διαθέσιμες για 

εσάς από τους ταξιδιωτικούς μας συμβούλους, καθώς και στην ιστοσελίδα μας. 
 

 



 
 

 
 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΡΗ ΠΟΥ ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΤΟΥΜΕ 
 

Το Τόκιο, είναι  η  λαμπερή  πρωτεύουσα της 
“Χώρας του Ανατέλλοντος Ηλίου”. Μια 
αστραφτερή μεγαλούπολη, που από ένα ασήμαντο 
χωριό  του  19ου  αιώνα  με  την  ονομασία  Έντο, 
χτισμένη στη περιοχή Κάντο του μεγαλύτερου 
νησιού της χώρας, το Χονσού, κατάφερε να 
εξελιχθεί  σε  μια  πόλη-πρότυπο,  όχι  μόνο  για  τα 
ασιατικά  αλλά  και  για  τα  παγκόσμια  δεδομένα. 
Πολλοί την χαρακτηρίζουν ως “Πόλη του 
Μέλλοντος”,  όμως  στη  πραγματικότητα  είναι  μια 
πόλη που ζει ταυτόχρονα στο παρελθόν, το παρόν 
και το μέλλον. Μια μεταμοντέρνα και 
ταυτοχρόνως  παραδοσιακή  πόλη,  όπου  ανάμεσα 
στα  εντυπωσιακά  ατσάλινα  αρχιτεκτονικά  δημιουργήματα  καταφέρνουν  ακόμα  να  διατηρηθούν 
γωνιές  που  αποπνέουν  κάτι  από  τον  ρομαντισμό,  το  μυστήριο  και  την  αυστηρή  παράδοση  της 
ιδιαίτερης αυτής χώρας. Το Τόκυο αποτελείται από μια συστάδα αστικών πυρήνων, που η ένωσή 
τους από τα τέλη του 19ου αιώνα δημιούργησε σταδιακά έναν κολοσσιαίο γίγαντα, με πληθυσμό 
που σήμερα ξεπερνάει τα τριάντα εκατομμύρια κατοίκους!  
 
 

ΤΑ ΔΗΜΟΦΙΛΕΣΤΕΡΑ ΦΑΓΗΤΑ ΤΗΣ ΙΑΠΩΝΙΑΣ 
 
Το  sushi  είναι  ένα  ιαπωνικό  πιάτο  με  παρασκευασμένο  ξύδι 
ρύζι,  συνήθως  με  λίγη  ζάχαρη  και  αλάτι,  συν  μια  ποικιλία 
συστατικών, όπως λαχανικά και οποιοδήποτε κρέας, αλλά πιο 
συχνά  θαλασσινά.  Τα  στυλ  του  σούσι  και  η  παρουσίασή  του 
ποικίλλουν  ευρέως,  αλλά  το  ένα  βασικό  συστατικό  είναι  το 
"σούσι ρύζι", που αναφέρεται επίσης ως shari ή sumeshi. 
 
 
 
Το Okonomiyaki  είναι  ένα  ιαπωνικό  teppanyaki,  αλμυρό 
πιάτο  τηγανίτας  που  αποτελείται  από  κουρκούτι  από  αλεύρι 
σίτου και άλλα υλικά μαγειρεμένα σε τεπανάκι. Οι 
συνηθισμένες  προσθήκες  περιλαμβάνουν  λάχανο,  κρέας  και  
θαλασσινά, ενώ οι γαρνιτούρες περιλαμβάνουν σάλτσα 
okonomiyaki, aonori, katsuobushi, ιαπωνική μαγιονέζα και 
τουρσί τζίντζερ. 
 
Τα Soba είναι ιαπωνικά νουντλς που παρασκευάζονται κυρίως 
από αλεύρι φαγόπυρου, με μια μικρή ποσότητα αλεύρου σίτου 
αναμεμειγμένο. Έχει ένα καφέ χρώμα και μια ελαφρώς 
κοκκώδη υφή. Τα noodles σερβίρονται είτε παγωμένα με μια 
σάλτσα ντιπ, είτε ζεστά σε μια σούπα με ζυμαρικά. 
Χρησιμοποιούνται σε μεγάλη ποικιλία πιάτων.  
 
 
Το Ramen είναι ένα ιαπωνικό πιάτο με ζυμαρικά. Αποτελείται 
από  κινέζικα  νουντλς  σιταριού  που  σερβίρονται  σε  ζωμό.  Οι 
κοινές γεύσεις είναι η σάλτσα σόγιας και το miso, με τυπικές 
επικαλύψεις που περιλαμβάνουν χοιρινό σε φέτες, nori, μένμα 
και κρεμμύδια. Το Ramen έχει τις ρίζες του στα κινέζικα πιάτα 
με noodle και είναι μέρος της ιαπωνικής κινέζικης κουζίνας.  
 
 



 
 

 
 
Το tonkatsu είναι ένα ιαπωνικό πιάτο που αποτελείται από μια 
παναρισμένη, τηγανισμένη χοιρινή κοτολέτα. Περιλαμβάνει την 
επικάλυψη  φετών  χοιρινού  με  panko  και  στη  συνέχεια  το 
τηγάνισμά τους σε λάδι. Τα δύο βασικά είδη είναι το φιλέτο και 
το  φιλέτο.  Το  Tonkatsu  είναι  επίσης  η  βάση  άλλων  πιάτων 
όπως το katsukarē και το katsudon. 
 
 
Το Shabu-shabu είναι ένα ιαπωνικό πιάτο nabemono hotpot 
με  λεπτές  φέτες  κρέας  και  λαχανικά  βρασμένα  σε  νερό  και 
σερβιρισμένα με σάλτσες. Ο όρος  είναι ονοματοποιητικός, που 
προέρχεται από τον ήχο - "swish swish" - που εκπέμπεται όταν 
τα υλικά ανακατεύονται στην κατσαρόλα. 
 
 
 
Το Sukiyaki είναι ένα ιαπωνικό πιάτο που παρασκευάζεται και 
σερβίρεται  σε  στυλ  nabemono.  Αποτελείται  από  κρέας  που 
μαγειρεύεται αργά ή σιγο βράζεται στο τραπέζι, μαζί με 
λαχανικά και άλλα υλικά,  σε μια ρηχή σιδερένια κατσαρόλα 
σε μείγμα σάλτσας σόγιας, ζάχαρης και mirin. 
 
 
 
Το  Yakiniku  είναι  η  ιαπωνική  τέχνη  του  «ψητού  κρέατος», 
όπου λεπτές φέτες κρέατος, θαλασσινών και λαχανικών 
ψήνονται  από  τους  ίδιους  τους  συνδαιτυμόνες  σε  μια  σχάρα 
(συχνά shichirin με κάρβουνα binchōtan) ενσωματωμένη στο 
τραπέζι.  Πρόκειται  για  μια  διαδραστική,  κοινωνική  εμπειρία 
που συνδυάζει  εξαιρετικής  ποιότητας  υλικά,  όπως  wagyu, με 
σάλτσες dipping. 
 
 
 
 
 
 
 
 
1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ – ΤΟΚΙΟ 

 
Συγκέντρωση στo αεροδρόμιο Αθηνών και πτήση για Τόκιο, την πρωτεύουσα της 
Ιαπωνίας  και  μία  από  τις  πολυπληθέστερες  πόλεις  στον  κόσμο.  Με  μια  ιστορία  που 
ενώνεται με το μέλλον, το Τόκιο είναι μια πόλη που προσφέρει μια μοναδική εμπειρία που 
συνδυάζει την παράδοση με την καινοτομία. 
 
 



 
 

 
 

2η ημέρα: ΑΦΙΞΗ ΣΤΟ ΤΟΚΙΟ  

 
Άφιξη στον γιγαντιαίο μητροπολιτικό κολοσσό, το Τόκιο. Η πρώτη αίσθηση του επισκέπτη 
είναι  αυτή  της  απόλυτης  τάξης,  ηρεμίας  και  καθαριότητας  που  επικρατεί  παντού.  Η 
διαδρομή  μέχρι  το  ξενοδοχείο  εντυπωσιάζει  με  την  άριστη  ποιότητα  του  οδοστρώματος 
και  την  απόλυτη  τάξη  στην  ροή  της  κυκλοφορίας  των  τελευταίων  μοντέλων  των 
αυτοκινήτων.  Κατά  τη  διάρκεια  της  μεταφοράς  σας  προς  το  ξενοδοχείο,  ο  έμπειρος 
αρχηγός  μας  θα  σας  δώσει  κάποιες  αρχικές  πληροφορίες  για  τη  χώρα.  Άφιξη  στο 
ξενοδοχείο μας και τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο και 
διανυκτέρευση. 
 
 

3η ημέρα: ΤΟΚΙΟ – 1η ΞΕΝΑΓΗΣΗ   
Εθνικό Μουσείο – Ασακούσα/Σενσο-τζι – Skytree - Akihabara 

 
Σήμερα ξεκινάμε την μέρα μας με επίσκεψη στο Εθνικό μουσείο του Τόκιο. Το Εθνικό 
Μουσείο  Τόκιο  είναι  το  παλαιότερο  και  μεγαλύτερο  μουσείο  τέχνης  στην  Ιαπωνία, με 
συλλογές  που  επικεντρώνονται  στην  ιαπωνική  και  ασιατική  τέχνη,  περιλαμβάνοντας 
πλήθος Εθνικών Θησαυρών και Πολιτιστικών Κειμηλίων. 
Επόμενη  στάση  μας  η  περιοχή  της  Ασακούσα.  Επισκεπτόμαστε  τον  μεγαλοπρεπή  ναό 
Asakusa  Senso-ji,  όπου  φυλάσσεται  το  ιερό  αγαλματίδιο  της  θεάς  Κανόν.  Εδώ  θα  σας 
δοθεί χρόνος για να περπατήσετε στο δρόμο Νακαμίσε-ντόρι, τον πιο διάσημο εμπορικό 
δρόμο στην περιοχή της Ασακούσα. Ο δρόμος εκτείνεται για 250 μέτρα κατά μήκος της 
κεντρικής πύλης προς τον ναό Σενσο-τζι και είναι γεμάτος, και από τις δύο πλευρές, με 
καταστήματα που πωλούν εντυπωσιακά κιμονό, σπαθιά σαμουράι, μάσκες του 
παραδοσιακού θεάτρου, χειροτεχνίες, σουβενίρ και παραδοσιακές γιαπωνέζικες λιχουδιές. 
Τελευταία μας στάση φυσικά ο 3 ος υψηλότερος ουρανοξύστης του κόσμου με ύψος 634 
μέτρα, ο Tokyo Skytree για να απολαύσουμε  μία μοναδική πανοραμική θέα της πόλης. 
Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο. Κλείνοντας τη μέρα θα επισκεφτούμε την περιοχή 
Ακιχάμπαρα, τον κόμβο της ιαπωνικής ποπ κουλτούρας, με καταστήματα ηλεκτρονικών 
ειδών,  καταστήματα  anime,  manga  και  κέντρα  τυχερών  παιχνιδιών.  Επιστροφή  στο 
ξενοδοχείο μας. Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο και διανυκτέρευση. 
 
 
 
 
 



 
 

 

 
4η ημέρα: ΤΟΚΙΟ - 2η ΞΕΝΑΓΗΣΗ 
TeamLab borderless - Shibuya cross – Harajuku – Shinjuku Golden Gai 

 
Πρώτη  μας  στάση  για  σήμερα  το  εντυπωσιακό  μουσείο  TeamLab  borderless,  ένα 
μουσείο σύγχρονης τέχνης που θα σας καθηλώσει. Συνεχίζουμε στην περιοχή της Shibuya, 
ένας  σημαντικός  εμπορικός  κόμβος  και  μια  από  τις  πιο  διάσημες  και  πολυσύχναστες 
γειτονιές του Τόκιο. Εδώ, το εμβληματικό Shibuya Crossing, η μεγαλύτερη 
διασταύρωση του κόσμου, θα σας καταπλήξει με τα μεγάλα πλήθη πεζών που διασχίζουν 
τη  διασταύρωση  από  όλες  τις  κατευθύνσεις.  Ελεύθερος  χρόνος  για  αγορές.  Έπειτα 
επισκεπτόμαστε την πολυσύχναστη περιοχή Χαρατζούκου, διάσημη για το πολύχρωμο 
street art και τη μόδα, με ιδιαίτερα καταστήματα vintage ενδυμάτων και καταστήματα με 
μεταμφιέσεις κατά μήκος της οδού Takeshita, και πιο παραδοσιακές, πολυτελείς μπουτίκ,  
να  πλαισιώνουν  την  κατάφυτη  λεωφόρο  Omotesando.  Στην  στάση  μας  αυτή  θα  δοθεί 
χρόνος  για  τους  λάτρεις  των  ναών  να  επισκεφτούν  το  ναό  Meiji  Jingu.  Είναι  ένας 
σιντοϊστικός ναός αφιερωμένος στον αυτοκράτορα Meiji και την αυτοκράτειρα Σόκεν. Δεν 
θα  μπορούσαμε  φυσικά  να  παραλείψουμε  την  περιοχή  Shinjuku,  όπου  θα  δούμε  από 
κοντά  το  δημοφιλές  Cat  billboard  με  την  αξιαγάπητη  3D  γατούλα.  Δείπνο  σε  τοπικό 
εστιατόριο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ξεκούραση. 
 
 
5η ημέρα: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΕΡΑ ΣΤΟ ΤΟΚΙΟ 
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΝΙΚΚΟ 

 
Η ξενάγησή μας θα ξεκινήσει από τους λατρευτικούς χώρους της περιοχής όπου θα μας 
αποκαλύψουν την διακοσμητική υπερβολή των ναών που έρχεται σε πλήρη αντίθεση με 
την λιτή εμφάνιση των παραδοσιακών κτιρίων της Ιαπωνίας. Θα μας μυήσει στις κρυφές 
σελίδες  της  ιστορίας  της  πιο  διάσημης  δυναστείας  της  χώρας  και  θα  μας  προσφέρει 
στιγμές γαλήνης και ηρεμίας μέσα σε ένα τοπίο ιδιαίτερης φυσικής ομορφιάς. Ξεκινάμε 
από την κόκκινη  τοξωτή  γέφυρα  Shink-yo, πάνω στον ποταμό Daiya. Στη συνέχεια 
κατευθυνόμαστε  προς  την  ορεινή  λίμνη  Τσουτζέντζι,  απολαμβάνοντας  το  υπέροχο 
τοπίο  που  την  περιβάλλει.  Τέλος,  μετά  τη  στάση  για  φωτογράφιση  του  ορμητικού 
καταρράκτη Κέγκον, που η υδατόπτωσή του αγγίζει τα 97 μέτρα, θα αναχωρήσουμε για 
το Τόκιο, όπου θα φθάσουμε αργά το απόγευμα. Δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
 

6η ημέρα: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΕΡΑ ΣΤΟ ΤΟΚΙΟ 
Ελεύθερη  ημέρα  στο  Τόκιο  την  οποία  μπορείτε  να  αξιοποιήσετε  με  διάφορες  επιλογές. 
Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο και διανυκτέρευση. 



 
 

 

7η ημέρα: ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 
Μεταφορά στο αεροδρόμιο του Τόκιο και πτήση επιστροφής. 
 
 
8η ημέρα: ΑΦΙΞΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 
 
Επιπλέον υπηρεσίες που μπορούμε να σας κλείσουμε: 
• Προαιρετική ελληνόφωνη ημερήσια εκδρομή στο Νίκκο αντί της ελεύθερης 

μέρας στο Τόκιο με ελληνόφωνο αρχηγό (απαιτείται ελάχιστος αριθμός 
συμμετοχής) 

• Προαιρετική αγγλόφωνη ημερήσια εκδρομή στο Νίκκο αντί της ελεύθερης 
μέρας στο Τόκιο (απαιτείται ελάχιστος αριθμός συμμετοχής) 

• Wifi  pocket  με  απεριόριστο  ίντερνετ  για  όλες  τις  ημέρες  του  ταξιδιού  σας: 
+60 € – Παρακαλώ όπως μας ενημερώσετε το αργότερο ένα μήνα πριν την 
αναχώρηση 

• Συμμετοχή σε διάφορα θεάματα / δραστηριότητες στον ελεύθερο χρόνο 
 
 
Τιμή συμμετοχής κατ’ άτομο (ΤΕΛΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΜΕ ΦΟΡΟΥΣ): 
 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΠΤΗΣΕΙΣ 

ΗΜΕΡΕΣ 
ΝΥΧΤΕΣ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΔΙΚΛΙΝΟ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ 

01, 04, 08, 
11, 15, 18/08 

JUNEYAO 
(Star 

Alliance 
Partner) 

8 ημέρες 
5 νύχτες 

3* 1.999 € 2.369 € 

4* 2.199 € 2.679 € 

 
 

ETIHAD 
 

3* 2.199 € 2.569 € 

4* 2.289 € 2.879 € 

17/10 

JUNEYAO 
(Star 

Alliance 
Partner) 

3* 1.899 € 2.269 € 

4* 2.099 € 2.579 € 

ETIHAD 
3* 2.099 € 2.469 € 

4* 2.299 € 2.799 € 

14, 22/11 

JUNEYAO 
(Star 

Alliance 
Partner) 

3* 1.849 € 2.219 € 

4* 2.049 € 2.529 € 

ETIHAD 
3* 2.049 € 2.419 € 

4* 2.199 € 2.679 € 

• Οι  παραπάνω  τιμές  είναι  υπολογισμένες  με  έκπτωση  200€  ανά  άτομο  για 
έγκαιρη εγγραφή και μέχρι εξαντλήσεως των θέσεων προσφοράς. 

• Τρίκλινο κατόπιν ζήτησης και διαθεσιμότητας.  
 
ΖΗΤΗΣΤΕ ΜΑΣ ΤΑ ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
(ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΙΟΥΛΙΟΥ – ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ): 

• ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΚΗ ΙΑΠΩΝΙΑ (12, 13 ΗΜΕΡΕΣ) 
• ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΙΑΠΩΝΙΑΣ (14, 15, 16 ΗΜΕΡΕΣ)  



 
 

 
 
 

✓ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης  
✓ 1  παραδοτέα  αποσκευή  και  1  χειραποσκευή  ανάλογα  με  την  πολιτική  της 

εκάστοτε αεροπορικής εταιρείας    
✓ Εξαιρετικά κεντρικά ξενοδοχεία 3* και 4* (ανάλογα την επιλογή σας)* 
✓ Ημιδιατροφή* καθημερινά σε τοπικά εστιατόρια για να δοκιμάσουμε την τοπική 

κουζίνα 
✓ Είσοδοι σε όλους τους επισκέψιμους χώρους κατά τη διάρκεια των ξεναγήσεων 
✓ Περιηγήσεις και ξεναγήσεις όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα 
✓ Είσοδος στον ουρανοξύστη Skytree 
✓ Έμπειρος  ελληνόφωνος  αρχηγός -  συνοδός  κατά  τη  διάρκεια  των 

ημερών των ξεναγήσεων 
✓ Ταξιδιωτική ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, προστασίας 

προκαταβολών & αποζημίωσης διακοπής ταξιδίου και ειδική ταξιδιωτική 
ασφάλεια Covid19. 

✓ Φόροι αεροδρομίων 
 

 
 
 

• Δημοτικοί φόροι διαμονής, και φιλοδωρήματα (οδηγού πούλμαν και τοπικών 
υπηρεσιών) που πληρώνονται τοπικά (δεν αφορούν τον αρχηγό και τον ξεναγό): 
+40 € 

• Αχθοφορικά 
• Ό,τι δεν αναγράφεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό, 

προτεινόμενο κλπ. 
 
 
Πτήσεις με ETIHAD (ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ)  

Πτήσεις Ημέρα Διαδρομή Αναχώρηση Άφιξη 

EY183 1η ΑΘΗΝΑ – ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ 14:25 20:10 

EY 800 2η ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ - ΤΟΚΙΟ 21:25 12:45 

EY 801  7η TOKIO – ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ 18:00 00:20 

EY  187 8η ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ – ΑΘΗΝΑ  02:10 06:15 

 
Πτήσεις με ETIHAD (ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ & ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ)  

Πτήσεις Ημέρα Διαδρομή Αναχώρηση Άφιξη 

EY188 1η ΑΘΗΝΑ – ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ 13:50 19:35 

EY 800 2η ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ - ΤΟΚΙΟ 21:25 12:45 

EY 801  7η TOKIO – ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ 18:00 00:20 

EY  187 8η ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ – ΑΘΗΝΑ  02:10 06:15 



 
 

 
Πτήσεις με JUNEYAO (Star Alliance member)  

Πτήσεις Ημέρα Διαδρομή Αναχώρηση Άφιξη 

HO 1658 1η ΑΘΗΝΑ – ΣΑΓΚΑΗ 14:05 05:05 

ΗΟ 1379 2η ΣΑΓΚΑΗ – ΤΟΚΙΟ (NRT) 08:10 12:00 

HO 1380 7η ΤΟΚΙΟ (NRT) – ΣΑΓΚΑΗ 13:20 15:25 

ΗΟ 1657 8η ΣΑΓΚΑΗ – ΑΘΗΝΑ 01:10 07:45 

 
 

 
 

• Διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα 
προορισμού. 

• Η επιλογή θέσης στο αεροπλάνο δεν είναι πάντα εγγυημένη, εξαρτάται μόνο από την 
πολιτική  της  εκάστοτε  αεροπορικής  εταιρείας  για  τις  «ομαδικές»  κρατήσεις,  η  οποία 
διαφέρει  από  εκείνη  των  κρατήσεων  σε  «μεμονωμένα  εισιτήρια».  Οι  περισσότερες 
αεροπορικές  εταιρείες  χρεώνουν  πλέον  την  συγκεκριμένη  επιλογή  ακόμα  και  σε 
«ομαδικές»  κρατήσεις,  και  παράλληλα  δεν  προσφέρουν  καθόλου  τη  δυνατότητα 
τροποποίησης  θέσης  η  οποία  ορίζεται  αυτόματα  από  το  ηλεκτρονικό  σύστημα  χωρίς 
τρόπο παρέμβασης από το γραφείο μας. Ενδεχομένως να πραγματοποιείται αλλαγή στο 
γκισέ της αεροπορικής κατά το ατομικό check in στο αεροδρόμιο, πάντα με βάση την 
εκάστοτε διαθεσιμότητα, χωρίς όμως αυτό να διασφαλίζεται. Σε κάθε περίπτωση, το 
γραφείο μας, πάντα καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια προκειμένου οι ταξιδιώτες να 
κάθονται  μαζί  στις  πτήσεις,  ανά  κράτηση,  χωρίς  χρέωση,  όπου  αυτό  είναι  εφικτό. 
Εφόσον το επιθυμείτε ρωτήστε μας για τους κανονισμούς που ακολουθεί η αεροπορική 
εταιρεία  με  την  οποία  θα  ταξιδέψετε  ώστε  να  είστε  ενήμεροι  και  να  αποφεύγονται 
τυχόν παρεξηγήσεις. 

• Τελικό πρόγραμμα παραδίδεται με το ενημερωτικό σας, περίπου δύο εβδομάδες πριν 
την αναχώρηση. 

• Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να μεταθέσει χωρίς να παραλείψει τις δραστηριότητες 
σε ημερομηνία ή ώρα, για την καλύτερη διεκπεραίωση του προγράμματος 

• Οι τιμές έχουν υπολογισθεί με συναλλαγματική ισοτιμία yen/ευρώ την 
ημερομηνία που κοστολογήθηκε 13/01/2026. Αν η διαφορά είναι σημαντική, 
η τελική τιμή ενδέχεται να τροποποιηθεί 20 ημέρες πριν την αναχώρηση. 

• Οι προαιρετικές εκδρομές απαιτούν ελάχιστο αριθμό συμμετεχόντων για την 
πραγματοποίηση τους 

• Τα  δωμάτια  στα  ξενοδοχεία  αφορούν  τη  βασική  (standard)  κατηγορία  σε  τυχαίο 
όροφο/θέα. Δωμάτια με υψηλό όροφο και συγκεκριμένη θέα δίνονται κατόπιν ζήτησης 
με επιπλέον χρέωση. 

• Τα  δωμάτια  στα  ξενοδοχεία  είναι  πολύ  μικρότερα  από  τα  ευρωπαϊκά  standards.  Τα 
μονόκλινα σε πολλές περιπτώσεις είναι ακόμα πιο μικρά από τα αντίστοιχα δίκλινα. Τα 
τρίκλινα είναι κατόπιν ζήτησης. 

• Το μέγεθος των δωματίων στα ξενοδοχεία 3* είναι 15 – 18τ.μ., και στα ξενοδοχεία 4* 
είναι 18+ τ.μ. 

• Η  αναφορά του  γραφείου  μας  σε 3  και  4  αστέρων  για  τα  ξενοδοχεία  της  εκδρομής  
έχει  προκύψει  με  βάση  την  κατηγοριοποίηση  των  κορυφαίων  διεθνών  ιστοσελίδων  
google.com, booking.com και tripadvisor.com. 

• Η  ημιδιατροφή  προσφέρεται  κυρίως  σε  επιλεγμένα  τοπικά  εστιατόρια  με  θεματικό 
χαρακτήρα,  δίνοντας  στους  ταξιδιώτες  την  ευκαιρία  να  γνωρίσουν  από  κοντά  τη 
μοναδική  γαστρονομία  της  Ιαπωνίας.  Κατά  τη  διάρκεια  του  ταξιδιού  θα  έχουμε  την 
ευκαιρία να δοκιμάσουμε χαρακτηριστικές ιαπωνικές γεύσεις, όπως sushi και ramen, 



 
 

αλλά και να γνωρίσουμε διαφορετικούς τρόπους μαγειρέματος και εστίασης, όπως το 
σουκιγιάκι  (sukiyaki),  το  οκονομιγιακι  (okonomiyaki)  και  το  γιακινίκου  (yakiniku), 
όπου το φαγητό παρασκευάζεται επιτόπου στο τραπεζι. Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στην 
τελετουργία  του  γεύματος,  η  οποία  αποτελεί  αναπόσπαστο  στοιχείο  της  ιαπωνικής 
κουλτούρας  και  εκφράζει  αξίες  όπως  ο  σεβασμός,  η  ισορροπία  και  η  αισθητική. 
Σημειωτέο  ότι  οι  μερίδες  στην  Ιαπωνία  είναι  συνήθως  μικρότερες  σε  σύγκριση  με 
άλλες χώρες και δεν αποσκοπούν στην ποσότητα, αλλά στην ποικιλία, επιτρέποντας 
την  απόλαυση  περισσότερων  γεύσεων  στο  ίδιο  γεύμα,  σε  απόλυτη  ισορροπία  και 
αρμονία. 
Σε περίπτωση που κάποιος ταξιδιώτης έχει αλλεργίες ή δεν επιθυμεί να συμμετάσχει σε 
κάποιο από τα ειδικά γεύματα, όπως το σουκιγιάκι (sukiyaki), το οκονομιγιάκι 
(okonomiyaki) ή το γιακινίκου (yakiniku), παρακαλείται να το δηλώσει κατά την ημέρα 
της κράτησης της εκδρομής, ώστε να γίνει η απαραίτητη μέριμνα. 

• Το πρωινό στα ξενοδοχεία 3* πολλές φορές είναι ιαπωνικό σε ένα δίσκο. 
• Οι  ταξιδιώτες  μη  ελληνικής  υπηκοότητας  ή  οι  κάτοχοι  μη  ελληνικών  διαβατηρίων 

οφείλουν να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την πρεσβεία της χώρας στην οποία 
επιθυμούν να ταξιδέψουν, προκειμένου να πληροφορηθούν τα όποια διαδικαστικά για 
την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. 

• Μετά την περίοδο της Πανδημίας παρατηρούνται στο χώρο του Τουρισμού και ειδικά 
στις αεροπορικές εταιρείας κάποιες φορές διαφοροποιήσεις. Συγκεκριμένα οι 
αεροπορικές εταιρίες ενδέχεται να τροποποιήσουν ή να ακυρώσουν δρομολόγιά χωρίς 
καμία  προειδοποίηση  ή  ενημέρωση  προς  εμάς,  όπως  και  σε  στάση  εργασίας  ή 
απεργίας.  Σε  αυτή  την  περίπτωση  το  γραφείο  μας  δεν  μπορεί  να  επέμβει  στην 
αεροπορική εταιρεία, η οποία θα είναι υπεύθυνη να κατευθύνει και να προγραμματίσει 
εισιτήριο  για  τον  τελικό  προορισμό  του  ταξιδιώτη.  Σε  περίπτωση  διανυκτέρευσης,  η 
διαμονή σε ξενοδοχείο επιβαρύνει τον πελάτη, ο οποίος έχει το δικαίωμα να αιτηθεί 
αποζημίωση από την αεροπορική εταιρεία.  

• Λόγω  του  μεγάλου  φόρτου  εργασίας  στα  αεροδρόμια  παγκοσμίως,  παρατηρούνται 
κάποιες φορές καθυστερήσεις στην έγκαιρη παραλαβή των αποσκευών. Προτείνουμε 
να έχετε στην χειραποσκευή σας κάποια είδη άμεσης ανάγκης για την περίπτωση μη 
έγκαιρης παραλαβής της αποσκευής σας. Η ευθύνη είναι αποκλειστικά της 
αεροπορικής εταιρείας και οφείλει να σας αποστείλει την αποσκευή σας. Ο εκάστοτε 
αρχηγός του ταξιδιού μπορεί μόνο να σας βοηθήσει και να σας κατευθύνει, όμως δεν 
είναι υπεύθυνος εκείνος ή το γραφείο μας για το αποτέλεσμα της διαδικασίας. 

• Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους Γενικούς Όρους 
Συμμετοχής. 
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